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7,3%*3= 21,9 E
64,24:8=8,03 A
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43,1*10= 431 4
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KnaccHasi paboma

CPEIHEE
APUOMETUYECKO




«CpeaHee apudpmeTUYecKoe»

CpedHuM apugmemuyecKum

ﬁ/ HeCKOJIbKUX YUCEJT Ha3blBaloT YacmHoe
- om OefnieHus CyMMbI 3TUX YNCEN Ha
KONNYECTBO cnaraeMbix.

CA=CY: KC



OUSKYADTMUHYT




@ 3aHumMaTenbHaa matemaTika

® [lopmaberns u
prOK3aKa.

® )KeHWUHbI U
pPbIbbI.

® My>x4uHbI U
KOHSH.

® Hocka u yyrka.
® Exa u 3meu.

® A6roKka u
repcuka.

o (PaHeu)
® (Pycanka)
® (Kenmaep)

® (fonbg)

® (Konroyasi
rnpoeoJsioKa)

® (HekTapuH)



CamMmocrosiTesibHas padora

cTp. 229, Ne 1516
® 0,432:0 24=1,8

M 5=2 3
4=0,8
=13
22
@127 2: 0,8

NMPOBEPK
A



NMOABEAEM UTOIU

® YTO Ha3bIBaeTcH
cCpeaHNM
apnNPMETNYECKUM
HEeCKOInbKUX Ymncen?

® Kak HaunTtu cpegHee
apumMmeTnyeckoe
10 yncen?

Ecnu Ha ypoke Bbl
Habpanu
17 n 6onee — «5»,

15-16 — «4y,

13-14 — «3».

Ecnn 12 6annos u
MEHee, NocTaBbTe B
rpadpe «Mos oLieHKa»
cnoso «[MOMOLLb».



AoMaliHee 3apaHMe

Crp. 230, No1524, 1534 (a).

TBopYyeckoe 3adaHue:
BbIYMCIUTE CPEAHWUMN POCT
BCEX YNIEHOB CEMbM.
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